



НЛП Starter

Денови кои носат промена

НЛП Starterот е почеток на едно искусвено патување кое ве води кон позитивни промени на лично и професионално поле.

За остварување на вашите цели, долгоочекувана и посакувана промена, подобра комуникација со себе и со тие околу вас, внатрешно задоволство и самодоверба - постои:

Невро лингвистичко програмирање!

Практична, лесна, долготрајна и одржлива промена со помош на интернационално акредитираната и светски призната, НЛП програма.

Центарот за Бизнис психологија е единствениот акредитиран НЛП центар во Македонија!

Кои се придобивките од НЛП starterот:

Осознавање на вашиот внатрешен дијалог и како истиот влијае врз вашиот живот.

Откривање на функциите на потсвеста и како истите го креираат вашето однесување.

Освестување на вашите сетилни информации и нивното влијание во комуникација со самите себе и со другите.

Техника за комуникација која што е корисна во секојдневието со вашите најблиски, партнерот и децата, колегите и соработниците, како и вашите сегашни и идни клиенти.

Техника за успешна употреба на вашите мотивирачки сили.

Откривање на фамилијарните и организациски системи, нивната поврзаност и како истите влијаат во вашиот личен и професионален живот.

По завршувањето на НЛП starterот:

Вие сте влијателни и инспиративни во комуникацијата и на тој начин креирате лидерски способности.

Успешно ги менаџирате вашите автоматски навики во однесувањето и комуникацијата и истите ги препознавате кај соговорникот.

Свесно ги користите мотивирачките сили и лесно се справувате со времето, парите и енергијата.

Знаете како практично да ја водите комуникацијата, да креирате позитивна промена во однесувањето на вашите соговорници, колеги и клиенти.

Ги препознавате вашите фамилијарни динамики и нивното влијание во организациските системи.

Доколку сакате промена и нови искуства, наједноставно е да тргнете од себе.

НЛП Starterот ќе ви овозможи да го зајакнете вашиот ментален имунитет за да креирате подобар баланс на физичко, емотивно и енергетско поле.

Бидете дел од новата група и започнете го вашето патување.



Марина Анчевска е основач на Центарот за бизнис психологија, Системски и НЛП, Југоисточна Европа, меѓународно сертифициран НЛП Тренер, Бизнис и личен коуч, холистички терапевт, јога учител и автор на книгата “Едноставно јас”.

Како резултат на 17 години живеење, работење и школување во Холандија, како и низ годините работејќи со многу компании и индивидуалци, таа развива свој уникатен стил на тренинзи, кој што е мотивирачки и со почит кон вредностите и верувањата на своите клиенти.

Како прв мотивациски говорник и НЛП професионалец во Македонија, Марина за овие години предизвика промени кај многу поединци и организации.

Нејзиното долгогодишно меѓународно искуство, креира комплетна комбинација од разни техники, со цел да ги постигнете вашите лични и професионални цели, да креирате здрав ментален и физички имунитет и да чувствувате баланс помеѓу вашиот внатрешен и надворешниот свет.

НЛП Стартерот претставува почеток на меѓународно акредитираната НЛП Програма.

По завршување на НЛП Стартерот можете да продолжите со преостанатите модули.

По завршувањето на целата програма, Вие ќе добиете меѓународно акредитиран НЛП сертификат.

Вашата инвестиција по учесник изнесува 12.360 денари со вклучен ддв.



Центар за Бизнис Психологија, Системска и НЛП, ЈИЕ

www.centerbpsee.com

contact@centerbpsee.com

+389 78 406 762